

“只要偷排,就要关掉这样的企业”

合肥市水环境保护条例昨日审议 违法排污罚款基数拟提高12倍

记者 何曙光

昨日,合肥市十四届人大常委会第二十六次会议开幕。会议日程的第一项内容就是提请会议审议《合肥市水环境综合治理条例(草案)》修改稿(以下简称“修改稿”)的有关内容。

违法排污罚款基数拟提高12倍

昨日上午,合肥市人大法制委员会委员李泽华对《合肥市水环境综合治理条例(草案)》修改情况作了报告。李泽华表示,有关部门此次特别委托安徽大学陈宏光教授带领的“法治政府创新团队”等专家从事立法条款设计工作。这是合肥市人大常委会在立法工作中首次与专家合作,共同修改法规草案。为使条例名称更为准确,后经过研究,将草案名称修改为“合肥市水环境保护条例”。

法单位的违法成本,加大对违法的处罚力度。因此,修改稿对超标排污的罚款数在计算方法上大幅提高,由环保等部门规定的三十天的2至5倍设为一年的2至5倍,处罚幅度提高了12倍,增加了排污单位的违法成本。修改稿还规定,对于严重损害水环境的单位或个人除要承担行政责任外,环保部门或其他监督部门还可以对严重损害水环境的行为,可以提起公益诉讼,要求责任者赔偿。

偷排企业要在媒体公开道歉

“你不敢使用这个责任,这个责任就是你的!”昨日,针对水环境保护主管部门的问题,合肥市人大常委会主任黄同文坚定地说道:“只要偷排,就要关掉这样的企业。”

期间,由环境保护主管部门责令其限制生产,限制排放或者停产整顿,并在媒体上公开道歉,作出环境保护守法承诺。限期治理的期限最长不超过一年,逾期未完成治理任务的,报有关政府批准后责令关闭。

作为创新举措,此次修改稿还新增了其他处罚手段,如环保部门责令限期治理,在新闻媒体上“曝光”。据规定,限制治理

另外,违规企业经环保部门处罚后,仍然出现同样违法行为的,由环保部门立即报人民政府批准,责令关闭。

污水不得直接排入城市管网

修改稿还规定,工业区污水不能接入城市污水集中处理设施的,应当配套建设园区污水集中处理设施。另外,新建、改建、扩建建设项目的排水设施应当实行雨、

污水分流,并与建设项目同步建设。另外,修改稿规定规模以上畜禽养殖场的环境影响评价报告书(表)中,应当规定畜禽粪便无害化处理和措施。

合肥建“安心”豆芽生产基地 可日产放心豆芽200吨

星报讯(记者 何曙光) 昨日上午,在合肥市十四届人大常委会第26次会议上,合肥市卫生局、合肥市中院以及市司法局分别作了报告。

一半的供应量。安心豆芽生产基地建成投产后可日产放心豆芽200吨,满足合肥市区及肥东、肥西、长丰三县豆芽市场1/3供给需求。

合肥市卫生局局长陈社新表示,合肥将创新食品安全监管方式,市民可吃到安心豆芽。该市投资3529万元建设的生产区面积达14000平方米的蜀山区豆制品基地项目将于近日建成使用。

2008年以来,合肥市民法官人均办案已经超过百件,达到了107件。在创新审判机制上,审理5家卡拉OK经营场所侵权被诉系列案件时,创造性地将侵权补偿与年费收取进行分离处理,开创全国先河。合肥市司法局局长沈自怀昨天作报告时表示,在“五五”普法期间,合肥市创办的农民工普法学校被誉为“开全国先河,是首创”。

淮河路步行街设6家维权站 为消费者“撑腰”解决纠纷

星报讯(程雪丽 记者 李婉婷) 今后省城市民在淮河路步行街买到假货或是遇到消费纠纷,可第一时间找到消费维权联络站。对处理结果不满意的可拨打12315,工商所工作人员将在10分钟内赶到现场。

一时间派专人为你解决问题,做到投诉全部在店里“内部消化”。

记者了解到,步行街共有沿街店面129家,商家千余户,每逢节假日,步行街每天的人流量高达15万人次。这么大人流量,难免遇到消费纠纷。日前,合肥市庐阳区市场管理办公室在步行街设立了6家消费维权联络站。如果买东西让你“不爽”,你可以向联络站投诉。联络站会第

如果你对联络站“内部消化”的处理结果不满意,你还可以拨打12315向工商部门进行投诉。工商所工作人员将在10分钟内赶到现场。此外,步行街上还有8家餐饮店正式成为食品安全示范单位。据介绍,这些餐饮店将在店面公示制作原料,并承诺提供符合卫生标准的食品,不使用过期食品。

如果你在步行街上遇到违反上述规定的行为,欢迎拨打12315或本报热线电话0551-5223765进行投诉。

http://vico.vw.com.cn 大众进口汽车销售有限公司销售咨询热线 800-810-6662, 400-610-4455



即日起至9月30日, 订购大众进口汽车新辉腾, 尊享德国德累斯顿风情游。

潮流之都, 浪漫圣地并非真正胜景, 历经岁月洗礼, 沉淀非凡底蕴之处更显智慧洞天。即日起, 大众进口汽车悉心奉上别具一格的豪华畅游, 购买新辉腾, 即可受邀亲临德国易北河畔, 领略文化名城德累斯顿风情, 体会800年时光流转间精致独到的迷人风景与人文气息, 感受新辉腾原产地——大众汽车透明工厂精湛的德系纯手工造车艺术; 70年上等加州桃木内饰的打磨雕琢, 德国高级小公牛皮的遴选与铺陈, 妙到毫巅的内饰缝制, 一切都经由工程师双手实现。无上尊崇体验, 感悟旅行及人生的智慧真谛。现在订购新辉腾, 更有多重尊崇礼遇供您甄选。



车之道, 唯大众。